

社長 蘇圀源 社長當選人兼行政 管理主委 陳光龍 社員主委 楊金振 服務計劃主委

郭國慶

扶輪基金主委

顏亮光 公關主委 方建義

秘書 林定嘉

聯誼 王錦龍 社刊主委 吳傳森

理事簡本昌、蘇圀源、陳光龍 楊金振、郭國慶、方建義 趙榮勤、蔡振賢、李兆祥 趙博玟、王錦龍、陳水金



合中東南扶輪社週刊

Rotary Club of Taichung Southeast

中華民國一〇三年十二月二日 第四十六卷 第廿三期

例會:每星期二下午六時卅分在

永豐棧酒店大墩館3樓牡丹廳

通訊處:台中市五權路 2-3 號 8 樓 811 室

網址:http://www.rotarytcse.org.tw

TEL: (04)22241212

MEETING PLACE: EVERY TUESDAY PM 6:30 AT TEMPUS HOTEL TAICHUNG (DADUN BUILDING) 3F PEONY ADDRESS: 811.8F NO2-3.WU-CHUAN ROAD.. TAICHUNG

E-mail: rotary.tcse@msa.hinet.net

FAX: (04)22248492

LIGHT UP ROTARY



光耀扶輪

第2428次例會紀要

文/社刊主委 吳傳森(ERISON)

【十一月份女賓夕晚會】

- * 新社友 TRADE MAX 自我介紹
- * 慶祝 11 月份生日及結婚紀念

本次例會開始,由 HEALTH 社長敲鐘後,由聯 誼主委 DRAGON P.P.介紹來賓「協和特精密鈑金有限公司」董事長王文義先生,接下來就是新社友TRADE MAX的自我介紹,介紹的摘要如下:沈董事長勝彰先生,出生於南投市靠近民間鄉的鄉下,世代以務農為生,小時候家境清寒,他身為長子,兄弟姊妹共四人,他的父親很早就鼓勵他們要往都市發展,將來才有更好的前途,沈董事長平時對自己自我要求高,本身是機械科系畢業的,民國 68 年退伍後就計劃創業,但在創業前先到「楊鐵工業公司」上班,擔







任產品開發的工作,民國 72 年和夫人認識一個月後就訂婚而結婚,同年也創設自己的工廠,在太平地區從事機械加工的工作,育有一兒兩女,除小女兒目前尚讀大學外,長男和長女均在自己的公司服務,民國 74 年公司的產品轉型,工廠遷移至台中工業區,產品 80%外銷歐美,而為了讓公司的產品品質更提升、更具多樣化,並



且更具有國際的競爭力,在民國 100 年,又在台中精密園區設立公司、工廠,讓生產



器材設備流程更順暢,產品的精密度更高,且更具有國際的競爭力,沈董事長做事積極認真、自我要求高,並且求知欲強,相信其公司在他的帶領下,雖然同業間彼此的競爭很激烈,但我們相信他的公司產品,一定是出類拔萃的,並且在世界的舞台上佔有重要的一席地位,在此祝福他,也萬分的恭禧他,以上。

【上週例會】2428次例會

■時 間: 103 年 11 月 25 日(星期二) **晩間 6:30 鳴鐘開會**

■地 點:永豐棧酒店(大墩館) 3F 牡丹廳

■節 目:十一月份女賓夕晚會

*新社友 TRADE MAX 自我介紹

*慶祝11月份生日及結婚紀念



【社長報告】



- 1、恭喜 11 月份生日和結婚紀念的社友及夫人們生日快樂!結婚週年 紀念快樂!
- 2、感謝新社友 TRADE MAX 精彩的自我介紹。他是一位優質的社友 ,為人誠懇踏實,做事認真負責,始終朝著確定的目標去努力, 難怪他擁有了成功的事業。
- 3、謝謝資深社友 BONE 敘述了精彩的扶輪感動,BONE 先生是醫界的前輩,我覺得他是一位和藹可親又令人敬重的長者。他提及的二林

喜樂保育院,不僅和本社延續 36 年之久的密切關係,也是本社重要的社會服務對象之一。我想 36 年來本社所付出的愛心能夠獲得對方的肯定和感念,其實憑藉的都是已故 LIFE P.D.G.、BONE 前輩、歷屆前社長和社友們大家一起打拼的基礎。尤其是資深的社友曾經為扶輪做出許多無私的奉獻和服務,如此的風範實足以作為榜樣,讓我們多加學習。

4、11 月 20 日下午在多位社友的陪同之下,我們前往台中女中拜訪戴旭彰校長,於校長室圓滿完成了認養 20 位扶輪之子,一共捐贈助學金貳拾肆萬元整。謝謝大家的愛心。

【聯誼主委報告】

今天與會的來賓,我們誠摯的歡迎協和特精密鈑金有限公司董事長王文義先生參加 本計的例會,大家以熱烈的掌聲來歡迎。

【秘書報告-社務訊息】

- ARCHI 父親不幸於 11 月 20 日逝世,享壽九十六歲,目前停靈於家中,將於 103 年 12 月 7 日在喪宅(台中市潭子區潭陽里潭興路二段 140 巷 29 號)設奠公祭,請社友撥 冗前往弔唁,依往例奠儀將由本社統一致贈。
- 第一次家庭懇談會將於 10 月至 12 月舉辦,請各組組長開始籌劃,可在社友家裡或職場或其他組長指定地點以晚餐、茶點招待均可。

第一組組長:PACKING、第二組組長:BC、第三組組長:SPACE、

第四組組長:YOUNG、第五組組長:STAINLESS

- 台中省都社授証 19 週年慶典, 謹訂於 12 月 6 日(星期六)下午 6:00 假台中文化創意 產業園區中央廣場舉行, 請輪值社友 CLUTCH、STEEL P.P.、TEA 及欲補出席之社 友代表參加。
- 總監辦事處來函:依據國際扶輪細則第十三章第 13.020.4 條之規定,函請各扶輪社推薦本地區 2017-18 年度地區總監提名人。各社之建議提名必須在例會中由全體社員決議,推薦地區總監提名候選人。地區總監提名候選人推薦書,應經社長、秘書及候選人簽後,連同候選人之學經歷於 104 年 3 月 6 日前用掛號寄至總監辦公室(以郵戳為憑),送請總監提名委員會依規定遴選。<欲知詳情請洽幹事索取相關資料>
- 為配合今年度地區「光耀扶輪」主軸,將於每次例會前邀請社友們講述 2-3 分鐘 「扶輪感動」,凡對參與扶輪、享受扶輪中的小感動,與社友們一同分享。
 - 一月份、二月份輪值分享之社友如下,請記得準備喲!

1月06日例會: STEEL P.P. 2月03日例會: JIN

1月13日例會: DESIGNER P.P. 2月10日例會: AUDIT P.P.

1月20日例會: TEA

1月27日例會:SURGEON I.P.P

② 同好會活動訊息

- <mark>合唱團練習時間</mark>,謹訂於 12 月 09 日(星期二)下午 3:30-5:00 地點於台中大墩文 化中心地下樓音樂教室(台中市英才路 600 號)舉行,歡迎踴躍出席參加。授証在 即,團員們卯盡全力認真練習,加油哦!
- 長笛團練習時間, 謹訂於 12 月 09 日(星期二)晚上 7:00 假 WATER 公司會議室上課, 請團員準時出席參加。
- 高爾夫隊十二月份月例賽, 謹訂於 12 月 13 日(星期六)早上 7:30 開球, 地點假豐 原高爾夫球場舉行, 會後於圓明圓餐敘, 敬請隊友踴躍出席參加。
- 台中東南愛跑隊成立歡迎舊雨新知參加台中東南愛跑隊,有意者請直接登錄「東南愛跑群組」,或向 PEER 報名。

【出席主委報告 -11 月 25 日】

社員數:61名 名譽社員:1名 出 席:45名

缺 席:11名 出席率:80% 深: 5名 應計數:56名 資

【糾察報告 - 11 月 25 日歡喜紅箱】

* 資深社友 BONE 精彩的扶輪感動。

* 歡喜新社友 TRADE MAX 精彩的自我介紹。

* 恭喜 11 月份生日及結婚紀念社友及夫人 * LEE P.D.G.前往日本參加扶輪研習會。 快樂。

* 歡喜久違不見的 CLUTCH 歸國參加例會。

* 歡迎來賓王文義董事長來參加例會。

ı				
	HELATH 社長 \$1,000	JIN \$1,000	AUDIT P.P. \$1,000	LIGHT P.P. \$500
	PAPER P.P. \$500	HEART \$1,000	RUBBER \$1,000	MARBLE \$500
	PETER \$1,000	ERISON \$1,000	STAINLESS \$500	PHARMACY \$500
	STEEL P.P. \$500	HUNTER \$500	SURGEON P.P. \$500	TOM P.P. \$500
	OSCAR \$500	PEER \$500	YOUNG \$500	FLOUR P.P. \$500

DRAGON P.P. \$1,000	*社友生日及結婚紀念快樂。*感謝 HEALTH 社長、DESIGNER P.P.、
	OSCAR 社長當選人、MARBLE 社友赴台南東區社參加授證 48 週年慶典。
BONE \$1,000	* 歡喜扶輪分享。 * 歡喜社友自我介紹 * 社友夫人生日結婚紀念快樂。
DANIEL \$1,000	*日本 GLOF 圓滿。
TRADE MAX \$1,000	* 歡喜加入東南社。 * 歡喜自我介紹。

本次例會紅箱合計 \$17,500

【本週例會】2429次例會

間:103年12月02日(星期二) **晚間7:00鳴鐘開會** 睛

點:永豐棧酒店(大墩館) 3F 牡丹廳 妣

節 日:專題演講

■演講題目: 鐵路高架捷運化都市縫合發展新契機-以台中為例

■演講者:許文貴先生(交通部鐵路改建工程局中部工程處處長)





本週演講內容預告...

都市高架橋梁單純以功能、安全、經濟的目標已經無法滿足大衆需求,必須 納入都市環境品質要求、強化都市空間質感,創造地方特色並整和地方發展 需求,整體規劃除達運輸目的外並需考量都市更新開發、都市縫合等面向。 本演講將以臺中都會區鐵路高架捷運化計畫為例,就工程特色、交通整合與 無縫運輸、車站周邊土地更新開發、都市縫合、橋下空間多月標使用等面 向,介紹鐵路高架後臺中市區未來生活空間全新的變革與新風貌。

【下调例會】2429次例會

103 年 12 月 09 日(星期二) **例會調整至 12 月 12 日(星期五)舉辦** 台中東南扶輪社授証 46 週年慶典

■ 授証時間: 12 月 12 日(星期五)下午 5:30 註冊 6:00 鳴鐘開會

■授証地點:長榮桂冠酒店 B2 長榮廳

■授証文藝展時間:12月12日(星期五)下午4:30-8:00

■授証文藝展地點:長榮桂冠酒店 B2 左側大廳



※請提供文藝展作品之社友、夫人於下午1:30 將作品送至長榮會場 ~請全體社友、夫人準時出席參加~

扶輪感動

文/ 林茂柏 (BONE)

社長、各位社友及美麗夫人,大家好。

我是 BONE,是骨頭的意思。其實前面應該加個「老」,就是「老骨頭」。說到老,前幾天,我接到全國醫師聯合會的公文,要 我到台北接受行醫 55 年的表揚。看樣子,再撐 5 年 10 年就可變成 「骨董品」,也就是日語"老古董"的意思。我入社已 35 年,這 期間,當然有些使人感動的事件。



第一件是發生在 69 年入社前。本來之前就有人邀我入扶輪社,但對我這個大一、大二還下田幫忙農事的「庄腳仔」來說,扶輪社是有錢有閒的都市貴族的代誌,與我這鄉下人好像不同世界的事,而且當時業務實在太忙,所以一直沒有考慮,直到有一天舊 P.D.G. LIFE 來找我,因東南扶輪社要幫助小兒麻痺兒童裝支架或手術矯正變形,請我"義務"幫忙。當時,因為老學長的情面,我就答應了。那時的服務對象包括二林育幼院及南投縣政報上的病童,經過與舊 LIFE 一起去幾次二林與南投,我才體會到原來扶輪社是這麼腳踏實地服務社會,同時,舊 LIFE 的親切待人及服務熱忱使我很感動,以致後來舊 LIFE P.D.G.邀我加入東南扶輪社,我就馬上答應了。

另外一件事情是民國 70 年由當時的 U.P.社長及 SHOES 秘書帶領 40 多位本社社 友及夫人訪問「東京小金井姊妹社」,他們竟然包了東京最大的高級庭園料理亭招待 我們,在日本這可說是最高規格的接待,聽說,當時花費太大,以致編三年預算才把 費用攤平,說起來是有點荒謬,但是他們對我們的重視、認真及熱情實在令人感動。

還有一件事是小女在美國美術學院畢業後想學點日本陶藝,我就找「岡山西南姊 妹社芝田社友商量,結果他在很短時間內找了國寶級的備前燒陶藝大師伊勢崎先生, 並妥善安排住食,使我又感動又感激。

在這裡,我還要感謝各位社友對我這個半盲老人的照顧,尤其是 SHOES 社友無 微不致的照顧!最後,我敬祝大家身體健康,萬事如意。

第十屆高級中學學生英語說故事比賽



本社於今年 11 月 15 日(星期六)假國立台中女子高級中學舉辦之「台中東南扶輪社第十屆(2013-2014 年度)高級中等學校學生英語說故事比賽」。本次比賽共計 20 所學校 25 位各校選出之優勝學生代表參加決賽。

經由主委 DESIGNER P.P.及熱心的 ROBINSON P.P.用心密集籌劃,並與中國醫藥大學附設醫院中區反毒教育資源中心、台中縣林賴足女士教育基金會合辦。鑑於近年各類新興毒品推陳出新,透過各式各樣管道流入社會,入侵校園,更顯學校拒毒預防工作的重要性;爰此十周年之際,首度結合反毒議題融入英語說故事比賽,其目的除培育 e 世代外語人才,給予學生蒐集、創作故事機會,亦藉由反毒故事題材之準備,讓學生遠離毒品危害。

當天除了台中市 1-2 分區助理總監 JURIST 親臨會場給與勉力,社長 HEALTH 伉儷、主委 DESIGNER P.P.、RUBBER 及基金會志工、AUDIT P.P.伉儷、ROBINSON P.P.、OSCAR、PEER、PACKING、SPACE 全家、扶青團志工及評審群: PEER 夫人、ROBINSON 夫人、MYANMAR、TONY P.P.、DIANA、陳立洳博士均大力協助辦理,活動圓滿完成。比賽成績如下:

名次	姓名	學校	指導老師
第一名	林欣霈	文華高中	巫映璇
第二名	王嘉欣	惠文高中	許書菁
第三名	劉芷源	興大附中	李明珠
第四名	王玳雅	彰化女中	謝淑芬
第五名	吳育賢	衛道高中	王楷司
入選	郭嘉安	新民高中	彭畢春
入選	李傳惠	曉明女中	Tr.Diane
入選	許子玥	台中女中	陳敘靜
入選	邱敬淳	台中女中	陳偉玫
入選	廖若茵	弘文中學	劉沂璇

本次比賽獎勵辦法如下:

第一名:發給獎金柒仟元、獎狀一只。 第二名:發給獎金陸仟元、獎狀一只。 第三名:發給獎金伍仟元、獎狀一只。 第四名:發給獎金肆仟元、獎狀一只。 第五名:發給獎金叁仟元、獎狀一只。 入選:發給獎金貳仟元、獎狀一只。 第一至五名及入選之指導老師發給獎狀一只。







截錄-第九屆(2014-2015)年度全國國小學童書法比賽 決賽結果名單公告(下)

<決賽結果完整公告,請上本社網站 http://www.rotary.org.tw>



-中年級組講評-

中年級組第一名

高雄市援中國小 王齡菅 同學:

整件作品行氣通暢,字形流麗,運筆輕重變化得宜。以國小四年級生所書寫的作品而言,是屬於超齡的表現,特別是落款詩題自運的部分,表現出大方與自信的氣度。

中年級組第二名

高雄市梓官國小 黃睿妤 同學:

此幅以張黑女筆意書寫,用筆並摻融著魏、隋筆意中的方挺,筆調輕重間自成韻致。惟建議考量字體結構與上下字的行氣關係,如「破」字可因此略減捺筆的伸展,或與其左、上方捺筆宜 有不同變化。

斗六市公誠國小 林勖恩 同學:

通幅作褚體筆意,然於用筆的圓轉方側,或字體重心的掌握尚不熟悉,如「空」「菜」「知」「君」「深」等。落款姓名尚佳,但詩題不算穩定,可見平時自運練習仍有努力空間,惟四年級能掌握到字體節奏變化,也可以感受到行楷書的韻律,仍屬可貴。

中年級組第三名

台中市龍泉國小 李翼全 同學:

以司馬顯姿書風表現,用筆穩定一致,然亦應注意避免公式性的書寫而欠自然韻致。,少數字如「空」、「煮」、「濕」、「那」等字中結構疏密應注意微妙的變化,「寒」、「食」注意捺筆過多而欠協調。

高雄市加昌國小郭 昱 同學:

智永書風表現貴在自然靈活,此作輕重變化皆有可觀。少數字如「庖」、「寒」、「破」、 「那」、「銜」等字中結構疏密的微妙變化宜再多做體會。

屏東縣后庄國小 龔子妤 同學:

表現歐體九成宮風格,平正匀稱為首要。此作通篇章法尚稱平穩,然於橫直畫結構的匀稱,及用筆穩定的細節要求上應多體會。如「煮」、「濕」、「那」、「銜」、「君」、「門」、「深」等字,結構疏密應再多加斟酌。

重墳墓在 警察議員 見馬衛命君門深九四人 是 為 你 不 君門 深九

重墳墓在養養養養養

重墳墓在養養養

重墳墓在豐紫衛門與九黑澤那知是寒食但

重墳墓在 營縣議議員 具鳥衛命君門深九 是寒食但

重墳墓在養事京蘇與食魚南持句題見鳥衛奉君門深九點章那知是寒食但





-高年級組 講評-

高年級組第一名

新北市信義國小 王思勻 同學:

此篇作褚書風韻,思勻寫來意態從容,不慍不火,將褚遂良筆意所呈現的閒適柔美表現得恰如 其分。無論通篇的章法、筆法、字形結構與落款均稱純熟佳構,顯見平時努力的成果。其中惟 「燒」字在左右結體上尚需斟酌體會,定能更臻完美。

高年級組第二名

台中市西寧國小 陳政錡 同學:

此作書體結構方整,於穩定間尤能顯出歐書挺勁嚴正的特質,但結構上更可嘗試掌握歐體中透出的奇變險峭,如其中「葦」「那」重心不對、「食」「君」伸展不足,如可斟酌其間的些許變化,則日後進步必然迅速。

高雄市新上國小 蔡函諭 同學:

此作無論本文、款書皆寫來風流瀟灑、一派輕鬆,尤其在線條輕重變化上,可見函諭在書法技巧的用功頗深;但行楷書最難卻是字體的伸展、跌宕變化,若無變化便覺得分佈平均,建議於技巧的精深之上,可再進一步追求氣韻與美感的品味。

高年級組第三名

高雄市成功國小 洪翊家 同學:

作品在柳公權的點、勾、捺之特徵明顯,惟結構稍見緊縮,筆劃之間架、平衡亦待補足加強。 通篇的穩定度佳,然亦應注意「寒」、「破」、「是」、「食」等字捺筆過重而失勁挺, 「銜」、「墓」、「在」等字點畫結構宜再斟酌。

高雄市楠梓國小 陳焌瑋 同學:

矮瑋在智永楷書的運筆上兼有行書的瀟灑自然,通篇書寫及落款皆成熟穩定,筆韻變化自然而不輕浮,字形雄厚而內韻生動,誠屬難能可貴。

高雄市維新國小 張育誠 同學:

褚書的婉轉變化,在行筆及流暢度上是不易掌握的。然此作通篇表現尚稱自然。惟少數字形的 大小比例,如「寒」、「菜」、「君」、「門」、「深」等字,應再仔細斟酌,以增通篇的視 覺美戚及完整度。

重墳差在實際教養

重墳墓在事軍本等人等人

重墳墓在讚蘇縣

重墳墓在 鹽葉 我也是黑章那知是寒食但

重填基在學家養養

重墳墓在鹽縣寶魚

















本屆評審委員履歷:

王怡然 老師

- * 台灣美術雙年展 · 邀請作家
- * 台北縣美展·評審委員;國立台灣美術館作品典藏
- * 國立台北藝術大學、東海大學美術系助理教授

吳繼濤 老師

- * 「安禪一台灣百年書法的發展與萌芽」、 「草書勢・當代草書的演繹與創造」・策展人
- * 台積電青年書法篆刻大賞·評審委員
- * 高雄獎、高美館「創作論壇」、府城美展、磺溪美展·評審委員
- * 國立台北藝術大學、東海大學美術系所副教授

魯漢平 老師

- * 全國美展書法類·邀請作家
- * 台積電青年書法篆刻大賞、苗栗縣、屏東縣美展、大墩美展、南瀛獎·評審委員
- * 國立彰化師範大學美術系助理教授



文/ 社長 蘇圀源(HEALTH)

103年11月20日下午2點,社長HEALTH、服務計劃委員會主委 AUDIT P.P.、LEE P.D.G.、ROBINSON P.P.、YOUNG 一同前往台中女中拜訪戴旭彰校長,在校長室由戴校長代表台中女中接受本社社友提供的20位扶輪之子助學金,共新台幣貳拾肆萬元正。因為本社在台中女中輔導扶少團,雙方將可建立更密切的合作關係。認養扶輪之子的目的是要幫助弱勢家庭的



孩子,助其完成學業並持續關懷孩子成長,讓扶輪的愛心發光發亮,成為社會上的一股暖流,並提升扶輪的公益形象。2014-15 年度本社及社友總共認養 26 位扶輪之子(台中女中 20 位,安和國中 6 位),再一次的感謝大家發揮愛心。



博君一笑

資料來源: ERISON 社友 提供/網路分享信

<數學式的幽默>

一天老婆問老公: "為什麼 520 (我愛你) 除以 3 除不盡?"

老公回: "因為愛情是容不下小三的!"

老婆說: "不對!是因為小三是永遠除不盡的!



